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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Primeira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 12 
dias do mês de maio de 2025, às 9:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Marcelo Milhomem, João Neto, 
Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, Valdemir 
Filho, Zeinha Lima, Cristina Carajá ausente, mas justificou sua 
falta. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador Segundo 
Secretário Claudio de Paula para que fizesse uso da Tribuna para 
fazer os cumprimentos aos vereadores, colaboradores, populares 
presentes e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente autorizou que 
fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por sete votos 
em sua primeira e única votação. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia matérias protocoladas do Poder 
Executivo ou Legislativo, o primeiro secretário afirmou que sim. 
Sendo o Projeto de Lei n° 006/2025, de 29 de abril de 2025 de 
autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 
providências. Sendo a Indicação n° 004/2025 de autoria do* 
Vereador João Neto. Contratação de um funcionário fixo 
anualmente para serviços gerais em limpeza, organização e 
fiscalização na praia barra do rio verde, sendo morador fixo do 
local. Sendo a Indicação n° 005/2025 de autoria do Vereador 
João Neto. Contratação de um fiscal de postura para atuar no 
município, estatuindo as necessárias relações entre o poder 
público local e as pessoas físicas ou jurídicas, zelando pela
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higiene pública, visando a melhoria do ambiente na fiscalização 
da limpeza geral, a saúde e o bem-estar da população, incluindo 
quintais, ruas e gestão de resíduos. Sendo o Requerimento n° 
026/2025 de autoria do Vereador Paulinho Gêmeos. Uma sala 
para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) com dois 
computadores disponíveis para prestações de serviços, sendo um 
para zona urbana e um para zona rural. Passando para o Grande 
Expediente, o vereador Paulinho Gêmeos fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos populares 
presentes. Iniciou falando do seu pedido de requerimento, que muito 
se tem cobrado dos ACS e para continuarem o trabalho com 
melhoria precisam de sala e computadores disponíveis. Disse sobre 
a nota de repúdio da ATS divulgada nos últimos dias onde tentam 
coagir as pessoas, mas que a população tem vereadores e Prefeito 
que luta pelo povo. Disse que precisam tomar providencias para que 
a água do Município seja de qualidade. Se disponibilizou ao 
Vereador João Neto para apoiar suas indicações. Disse que em breve 
os ACS receberam motos novas para trabalharem através da ajuda 
do Deputado Estadual Eduardo Fortes. Finalizou assim suas falas. O 
vereador João Neto fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa e todos populares presentes. Falou de suas 
Indicações tragas, que após um diálogo com o Prefeito Luciano 
Barreto viram a necessidade de um Fiscal de Postura ajudando na 
organização, limpeza e fiscalização do Município e que com o 
mesmo sentindo para a Barra do Rio Verde. Disse sobre o 
Requerimento do Vereador Paulinho Gêmeos que é interessante 
estar organizando o trabalho do ACS que precisam ter condições de 
trabalho. Disse sobre a água fornecida ao Município estar em 
condições contrarias ao que a ATS diz em sua nota de repúdio e que 
o Prefeito Luciano já estava à procura dos mesmos para solucionar 
os problemas. Agradece ao Deputado Eduardo Fortes pelas motos 
que serão enviadas ao Munícipio. Disse que o Prefeito Luciano 

\ Barreto está prestando serviços nas Zonas Rurais em estradas 
atendendo a população. Encerrou assim suas falas. O vereador 

X^primeiro secretário Marcelo Milhomem fez uso da Tribuna, 
agradece^^^^j^gl^^wnuntaa^e, cumprimentou os- {decais
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vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos populares 
presentes. Iniciou parabenizando os vereadores pelas suas 
reivindicações. Disse da Indicação do Vereador João Neto, que o 
Município quer inserir a Barra do Rio Verde no mapa do Turismo, 
sendo o principal portal para a entrada da Ilha do Bananal e a 
limpeza é feita somente uma vez ao ano, que devem trazer 
desenvolvimentos para os mesmos. Disse sobre a Indicação do 
Fiscal de Postura, que leis são feitas para serem cumpridas e que 
essas leis não são cumpridas pela falta do Fiscal de Postura, para 
primeiro faça um trabalho de conscientização e após o trabalho por 
completo de uma Lei que já existe. Se disponibilizou ao Vereador 
Paulinho Gêmeos e ao Vereador João Neto para apoia-los em suas 
indicações. Ressaltou que hoje se comemora o dia Mundial da 
Enfermagem, propôs uma homenagem aos Profissionais de Saúde 
sugerindo a próxima quarta-feira uma Sessão Solene sendo-os 
convidados nominalmente para receberem esta homenagem. 
Finalizando assim suas falas. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza solicitou o vereador primeiro secretário Marcelo 
Milhomem para que ocupasse sua cadeira para que ele fizesse uso 
da tribuna. O vereador Athos Diego Ribeiro de Souza fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos 
populares presentes. Iniciou parabenizando as Secretária de 
Educação pelo processo eleitoral para diretorias da Escola e Cemei. 
Disse ao vereador primeiro secretário Marcelo Milhomem que se 
alegra pela sugestão e reconhecimento da enfermagem. Se 
solidarizou com comunidade Católica pela perca do Papa e deseja 
que sigam seus caminhos com Fé com o novo Papa eleito. Disse que 
dia primeiro deste mês foi comemorado o dia do Trabalhador e como 
esta Casa de Leis tem trabalhado. Disse que o Poder Executivo tem 
feito um belo trabalho e que no próximo ano poderão comemorar 
com mais alegria esta data. Parabenizou a Primeira dama Lorena 
Nunes pela bela comemoração ao dia das mães, pois a conhece e 
sabe da sua capacidade na Secretária de Ação Social, que se 
destacou na Secretária da Saúde onde foi um norte para a mesma, 
sendo um espelho com seu trabalho belíssimo. Disse sobre a nota de 
repúdio da ATS, que a anos o Município sofre com este 
fornecimento de água, Que-já-encaniinhou ao Jurídico desta CaWle
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Leis sobre este assunto para que todos juntos possam solucionar o 
problema. Disse que cobra de quem dá as condições de trabalho aos 
servidores da ATS que não está cobrando dos servidores. Deixou 
sua fala de repúdio a ATS por seu posicionamento em divulgar nota 
de repúdio e não solucionar os problemas. Encerrou assim suas 
falas. O Projeto de Lei n° 006/2025, de 29 de abril de 2025 de 
autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 
providências. Foi encaminhado para análise das Comissões 
Permanentes. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se 
havia requerimentos ou indicações de iniciativa do Legislativo a 
serem votadas, o primeiro secretário afirmou que sim. Sendo a 
Indicação n° 004/2025 de autoria do Vereador João Neto. 
Contratação de um funcionário fixo anualmente para serviços 
gerais em limpeza, organização e fiscalização na praia barra do 
rio verde, sendo morador fixo do local. Sendo a Indicação n° 
005/2025 de autoria do Vereador João Neto. Contratação de um 
fiscal de postura para atuar no município, estatuindo as 
necessárias relações entre o poder público local e as pessoas 
físicas ou jurídicas, zelando pela higiene pública, visando a 
melhoria do ambiente na fiscalização da limpeza geral, a saúde 
e o bem-estar da população, incluindo quintais, ruas e gestão de 
resíduos. Sendo o Requerimento n° 026/2025 de autoria do 
Vereador Paulinho Gêmeos. Uma sala para os Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS) com dois computadores 
disponíveis para prestações de serviços, sendo um para zona 
urbana e um para zona rural. Que foram APROVADOS por sete 
votos em sua primeira e única votação. O Presidente passou para a 
Ordem do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias 
dos poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, o 
Primeiro Secretário afirmou que não. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia deu 
por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a 
presente ATA que após lida e aprovada^rá assinada por todos os 
vereadores-presentes.


